STAF2AMOS5

FORMULUBLAD VMA

Samokareglan

a’ —b*=(a+b)(a—Db)

4x2 — 9y = (2x + 3y)(2x — 3y)

Ferningsreglurnar
52 ]

a’ + 2ab + b% = (a + b)?

4x?% + 12xy + 9y? = (2x + 3y)?

a’ — 2ab + b%* = (a — b)*

Tengireglurnar

Syridzemi

Agiskunaradferdin
S

x2 +x—12=(x—3)(x+4)

x2—x—12=(x+3)(x—4)

Fyrsta bodordid

Athugadu hvort eitthvad sé sameiginlegt til ad taka
ut fyrir sviga

AUB Asam B —-Baxdi AogB
ANB A snid B—Ppad semerbaraiAogB
A\ B Allt sem er i A, minus pad semeriB
A Ekki mengi A
{x € R|x =7} X er allar rauntélur sem eru 7 eda haerri (7 telst med)
{x € R|x < 5} X er allar rauntélur sem eru laegri en 5 (5 teist ekki med)
N | Nattarulegar tolur
. Z | Heilar tolur
Talnakerfin: aj & Q: Raedar tolur
R | Rauntolur ]
Frumtolur: 2,3,5,7,11,13,17,19, 23,29,31,37,41,43,47,53,59,61,67,71,73 ...




STAF2AMO5 FORMULUBLAD VMA
Veldareglur Synideemi
a™ - am — an+m x3 . x4 — x7 23 . 24 — 2(3+4) — 27 = 128
a:aq™=q" ™ x7 i x3 = x* 27:23=20-3) =24 = 16
(an)m =qmn (x2)3 — x6 (22)3 — 22'3 — 26 = 64

(@a-b)" =a"- b

(2x2)3 — 23x2'3 — 8x6

2b2\°  23p2'3  gps
= a3 3 a°

a3

V24=V4-6=v4-V6 =26

-D—Reglan:
D=B?2—-4-A-C

_ —=B++D

el 24

Skurdpunktur vid y-asinn:

Topppunktur (ﬁ , ;—j)

0,0)

Jafna samhverfuass: x = A




